

雕刻时光 遇见上庄

第十一届安苗节暨民俗文化旅游节6月30日盛大开幕

星报讯(记者董艳芬 张贤良 范梦琪 张婷)记者从绩溪县上庄镇人民政府获悉,6月30日,由绩溪县上庄镇人民政府、绩溪徽文化旅游发展有限公司主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽财经网、安徽画报执行的第十一届安苗节暨民俗文化旅游节将在上庄毓英学校隆重拉开帷幕。

据了解,本届安苗节以“雕刻时光·遇见上庄”为主题,形式多样,内容丰富,其中包括徽风古韵特色民俗展演、“徽腔徽调”戏曲表演、原创经典诵读《希望》、传统村落之旅……与以往相比,今年安苗节最大的亮点是增加了胡适一品锅、“千人长桌宴”和“全国媒体上庄行”及“重走徽商路,绩溪徽杭古道”体验采访,届时,游客除了观民俗、听徽剧、看景点之外,还可以品尝特

色徽州美食。

绩溪县上庄是著名的思想家、文学家胡适先生的故乡,这里西接太平(现黄山市黄山区),北交旌德,南临歙县,距黄山风景区的直线距离仅20多公里,是一个一脚踏四县的古老村庄。上庄是徽墨之乡、文化之地,名人辈出,至今仍保存着很多精美的历史遗存,胡适故居、胡开文纪念馆、石家村、太平天国壁画、曹诚英墓、胡铁花宅、老胡开文墨厂……其中,石家村独特的棋盘式村庄格局,被专家称为徽州聚落文化的“绝版”之作。

安苗节被列入省级非物质文化遗产,中国徽州文化生态保护实验区保护与传承项目之一,已走过十载,年年出新,届届出彩。薪火相传,生生不息,徽风皖韵,期待第十一届安苗节暨民俗文化旅游节让文化上庄焕发出无限光彩。

合肥开展集中整治百日行动

星报讯(合交宣 记者 赵汗青)记者从合肥市公安交警部门了解到,自6月20日起至9月底,将在市区全面开展市区突出交通违法行为集中整治“百日行动”。

据了解,重点区域为市区主干道、快速路,党政机关、医院、学校、商业综合体、火车站、汽车站等重点区域周边道路,2018年以来梳理的交通堵点乱点,各大队确定的严管路段。

重点违法行为:机动车:开车使用手机、不使用安全带、机动车乱鸣笛(一环以内)、随意掉头变道、违法停车等5类市区突出交通违法行为;非机动车:越线停车、闯红灯、逆向行驶、走机动车道等4类交通违法行为;行人:闯红灯、乱穿行等2类交通违法行为。

嫌丢面子,亲戚督促“还钱”

星报讯(徐国宏 徐子盼 记者 吴传贤)“徐法官!柏某他联系我了,要还我钱了!”一个兴奋的声音从电话中传来。6月19日上午,“失踪”一年的被执行人柏某主动和申请人赵某到淮南市田家庵区人民法院通过现金的方式履行了义务。

原来柏某的亲戚看到了田家庵区法院发布的悬赏执行公告,觉得很丢面子,便联系柏某,督促并帮助柏某筹钱。“失踪”了一年之久的柏某,联系到赵某主动要求还款。最终,柏某偿还赵某8万元,剩余部分赵某予以放弃,该案最终执结。

等了3年,等到女儿开口说话

星报讯(刘克武 胡正球 记者 沈娟娟)“爸爸,妈妈。”等了三年,家住合肥蜀山经济开发区的高奕、刘娜终于等到女儿开口说话了。

小晨熙出生后,高奕和刘娜都格外高兴。没多久,细心的刘娜发现女儿太“安静”了,直到6个月的时候通过诊断才发现小晨熙先天听力严重缺失。为了给女儿治病,高奕没少跑医院,钱花了不少,但治疗效果一直不是很理想,医生也建议通过康复训练会有更好的效果。开发区田埠社区工作人员在得知他家情况后,帮助小晨熙申请了贫困残疾儿童抢救性康复工程。

自康复训练后效果很好,刘娜说:“以前她不会发音,也听不到说话,总是默默地一个人在玩。经过两年训练后,现在,喊她时也能答应了,妈妈、爸爸也会叫了,简单的语言表达也会了,现在小晨熙像变个人似的。”

安徽4家水厂茶厂被“点名”

星报讯(石跃新 记者 王玮伟)6月20日,安徽省食药监局公布最新一期监督检查信息。日前,该局共对4家食品生产企业开展了飞行检查,其中,蒙城县香泉纯净水厂、祁门县国润闪里茶业有限公司被要求停产整改;蒙城县旺泉饮品有限公司、黄山市祁门华康茶业有限公司被要求整改。

15名志愿者共整共享单车

星报讯(孙自刚 胡正球 记者 马冰璐)共享单车为居民打通了小区与车站间的“最后一公里”,但是如果不能及时维护、有效规范,不但无法起到便民的作用,还会成为城市管理的“绊脚石”。端午假期,合肥市蜀山经济开发区由15名志愿者、城管执法人员组成志愿分队,对辖区地铁口、公交站台、小区周边乱停放的共享单车进行整理。

志愿者们通过徒步与机动巡查相结合的方式,对违规停放的共享单车进行了整理,原先乱停放在盲道、绿化带的共享单车被“请”到了停车线内,对破旧不堪的共享单车摆放至指定位置,并联系单车公司进行维护。

求学故事感人 福彩助学给力

高考放榜在即,贫困学子或可得到资助

单位	电话	地址
合肥	0551-65191663	合肥市蜀山区樊洼路129号福彩中心
蚌埠	0552-3715029	蚌埠市蚌山区东海大道3888号市民政局福彩中心
芜湖	0553-3859382	芜湖市镜湖区九华山路313-1号福彩中心
淮南	0554-6657132	淮南市田家庵区朝阳中路99号(环球港对面民政局)
马鞍山	0555-8365682	马鞍山市花山路88号福彩中心
淮北	0561-7022886	淮北市相山区民生路1号福彩中心
安庆	0556-5510691	安庆市工农街1号福彩中心
黄山	0559-2519035	黄山市屯溪区跃进路10号军供大楼306室市福彩中心
滁州	0550-3908206	滁州市龙蟠大道188号华东新城国际西副楼301福彩中心
阜阳	0558-2201180	阜阳市颍州区颍河西路198号阜阳市民政局6楼福彩中心
铜陵	0562-2816875	铜陵市铜官区义安大道北段426号(世纪曙光苑大门左侧二楼)
宿州	0557-3255098	宿州市银河一路561号民政局5楼509
六安	0564-3280691	六安市裕安区白云南路3单元9楼福彩中心
宣城	0563-2718949	宣城市昭亭南路美都新城大门20-23#商铺
池州	0566-3218005	池州市贵池区罗城路汇景花园16幢池州市福彩中心
亳州	0558-5110739	亳州市淮北市民政路18号福彩中心

星报讯(记者 徐越蕾) 贫困学子求学若渴,福彩助学“能帮就帮”。随着安徽福彩助学活动影响力的不断深入,各地的高三贫困学生关注热情也随之高涨。让我们走近福彩助学的受益学子,感受他们的感恩之情。这些感恩的背后,是一个个励志求学的故事,让人动容。

2016年,来自阜阳二中的学生刘翔获得福彩助学金。他是颍泉区农民家的孩子,家里还有个上学的妹妹,生活来源仅靠家里几亩薄田。他不怕贫困,刻苦学习,“我很珍惜这个来之不易的学习机会,也很感谢福彩助学解决了我的难题,日后我一定会努力学习,早日成才,回报社会。”

据了解,阜阳市的福彩助学活动于2005年

在安徽省率先开展,当年该市福利彩票销量首破亿元大关。此后,阜阳市福彩中心在每年高考结束后都要开展此项活动。该市至今共投入1640.5万元福彩公益金,资助了7173名贫困大学生,同时还资助建造了一所福彩小学。2012年6月,该市的福彩助学还被民政部评为全国民政系统“优质服务品牌”。

幸福的家庭是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。家住六安市翁墩乡的女生王同学去年考上了池州学院,由于父亲生病,丧失了劳动力,为治病家里花光积蓄并欠外债,生活靠母亲打工维持。尽管如此,王同学却十分乐观,利用暑假打工赚取学费,“是福彩这个活动解决了我的燃眉之急,让我感觉非常开心,也非常感谢福彩助学。”王同学憧憬着美好的大学生活,感恩福彩点燃的希望。从数据来看,去年六安市有832名学子受资助,资助人数在全省各地市中居于前列,受到社会各界的好评点赞。

2018年,温暖继续。据悉,“福彩助你上大学”公益活动已于本月初正式启动,想要参与的贫困学子可多多关注。根据活动,资助对象须为2018年被高等院校本科批次录取的皖籍高中考生(不包括不收学费的军队院校考生和师范院校的师范类考生),同时是我省建档立卡贫困户及孤儿考生,孤儿优先。即日起,符合条件的考生,须携带高等院校录取通知书、身份证、户口簿、建档立卡贫困户证明或孤儿证到所在市福彩中心报名(填写报名表)。

程鹰新作《文博游戏》首发



星报讯(刘畅) 6月16日下午,程鹰的长篇小说《文博游戏》新书首发式在安徽图书城举行。安徽省作协副主席、著名作家潘小平,《清明》杂志主编、著名作家舟扬帆,安徽省作家协会秘书长李云,安徽省文学院专业作家、安徽省作协副主席曹多勇,中国作家协会会员、安徽省写作学会副会长许若齐,著名诗人、文学评论家祝凤鸣,中国作家协会会员、汪

曾祺研究专家苏北,安徽文艺出版社副总编辑岑杰、副社长王涛、营销总监舒平,《文博游戏》作者程鹰等嘉宾出席了新书发布会。

作者程鹰为中国“术道小说”代表作家,主要作品有长篇小说《余韵》、长篇纪实文学《“城市精英”揭秘》、电影剧本《砚床》、“术道小说”集《神韵》等。

时隔程鹰的作品《神韵》已三十余年,《文博游戏》为其沉寂多年后的最新力作。潘小平在发布会上的致辞中说道,很多人在第一部代表作之后,便永远沉寂下去。而程鹰的《余韵》达到一次高峰后,他经过这么多年的沉淀后再次起飞,拿出来的新作又是一个高峰。

《文博游戏》是以文博收藏为主线的长篇小说,故事背景为20世纪90年代初期文玩市场在中国悄然兴起之际,环境背景为素有“文物之海”之称的安徽,通过文博场上的斗智斗勇的故事展示出徽文化璀璨的一面。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)